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MUNICIPIO DI PALERMO
VIII CIRCOSCRIZIONE
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Verbale della seduta del 2lll2lZ0l2

L'antro duemiladodici il gìorno ventuno del mese di dicenrbre, giusta convocazione del Presidente Marco
Frasca Polara (nota prot. n. 872760 S.02 C. l6 del 0611212012) si è riunito, in seduta di prosecuziotre.

nell'aula consiliare "Libero Crassi'' della VIII Circoscrizione sita in via F'ileti n. 19, il Consiglio

C ircoscrizionale per p|ocedere alla trattazione deì seguenti argolnenti, iscritti all'O.d.G.:

Ordine dei giorni ll, 13, 17, 18 e 20 dicembre 2012 ore 11.00:

Comunicazioni del Presidente
Approvazione verbali delle Sedute precedenti
Richiesta parere, ai sensi dell' art. 9 del Regolamento Comunale per il Decentramento, sul

"Regolamento Asili Nido Comune di Palermo".
4. Richiesta parere, ai sensi dell' art, 9 del Regolamento comunale per il Decentramento, su

proposta di Deliberazione di C.C. avente per oggetto: Approvazione delle Direttive Generali
per la redazione del P,R.G.
Richiesta parere, ai sensi dell' art. 9 del Regolamento Comunale per il Decentramento' su

proposta di Deliberazione di C.C, avente per oggetto: " Modilica Regoalmento per
l'autogestione degti alloggi E.R.P. e dei relativi servizi accessori e degli irnpianti e degli spazi

comuni condominiali in edifici di proprietà comunale ai sensi della Legge regionale n. l8 del

07106/1994, zpprovato con Deliberazione C.C. n. 161 del 09/0412009".

Situazione Vicolo Pandolfini e Via Montenero - richiesta di limitazione della sosta.

Atti Ispettivi di cui all'elenco allegalo.
Problematica relativa alla sicu rezzz e alla pubblica incolumità nella via Castellana Bandiera.
Centri Commerciali Naturali- Individuazione di zona/e per nascita di nuovo/i C.C.N'

Alle ore 11.,f0 il Presidente assistito dal Segretario Giuliano Forzinetti, Consigliere piir gìovane, chianra

l'appello al termine del quale oltre lo stesso risultano presenti i Consiglieri Alesi, Cassataro, Di Napoli,

Dones, Forzinetti, Gentile, Governale, Longo, Orlando e Siragusa.

Il Presidente constatata la presenza del numero legale dichiara aperta la seduta.

Il presidente inizia i lavori con il punto n. I posto all'O.d.G. e comunica che il brìndisi viene rinviato a

gior.no 27 visto il giorno di lutto che vive la cittÈr di Palermo e la Circoscrìzione; aggiunge che prenderà parte

ài ftrnerali delle vittinre di via Bagolino che si terranno oggi alle ore 12.00. Rivolge infine a tutti i

Consiglieri e alle rispettive farniglie I'augurio di un sereno Natale

Il Consigliere Longo chiesta ed ottenuta la parola, offre la propria disponibilità a sostenere le farniglie
vittinre della tragedia di via Bagolino e dichiara di devolvere il gettone di presenza della seduta odierna ad

urr londo da de.tinare aglì sfollati.
Il Consigliere Cassataro chiesta ed otteÍìuta la parola, aggiorna il Consiglio in merito alle famiglie vittirne
dei crollo.
Il Consigliere Alesi chiesta ed ottetìuta la parola, sottolinea la necessità di prevenire fenomeni di abusivismo
nella città di Palermo.
Il Presidente afîenna di avele già richiesto la mappa degli edifici a rischio.
Alle ore 11.50 enîra in aula il Consigliere Giglio.
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ll Consiglio nonrina sclutatorì i Consiglieri Alesi, Di Napoli e Gentile su proposta del Presidente il quale
constatato clre non ci sono interventi né a favore né contrari, chiede il prelievo del punto n. 7 iscritkr
all'O.D.G. avente per oggetto "Atti Ispettivi".
ll Consigliere Cassataro alle ore 11.53 dichiara di abbandonare I'aula per prendere parte ai funerali.

L'espressione del voto ha il seguente esito:

presenti
assenti
astenuti
favorevoli
contrari

presenti
assenti
astenuti
l'avorevoli
contrari

Visto l'esìto della eseguita votazione, il Presidente dichiara approvato all'unanirnità dei presenti il prelievo
del pLrnto n.7.
Alle ore I1.56 entra in aula il Consigliere Di Matfeo, il quale sostituisce il Consigliere Forzinetti in
qualità di Segretario.
Il Presidente chiede ìl prelievo della mozione n.4 a firma del Consigliere Longo aveute per oggetb "
Richiesta collocazione cestini getta cafta in Palenno, via G.le V. Streva"l constatato clre non vi sono
interventi né a favore né contrari pone in votazione, per alzata di mano, la richiesta di prelievo da lui stesso

avanzam.
Il Consigliere Giglio alle ore 11.57 dichiara di uscire l'aula.
1.,'esnressione del voto ha il sesuente esìto:

n. ll
n. 5 ( Randisi, Macchiarella, Re, Di Matteo e Cassataro )

nessuno
n. ll
nessuno

n, ll
n. 5 ( Randisi, Macchiarella, Re, Giglio e Cassataro )

nessuno
n. ll
nessuno

Visto I'esito della eseguita votazione, il Presidente dicliìara approvato all'unaninrità deì presenti il plelievo
deìla rnozione n. 4.
Il Presidente convoca i Capigruppo al tavolo della Presidenza per concordare il proseguo dei lavori; sentiti i

Capigruppo alle ore 12.08 sospende la seduta per consentire a chi lo volesse di parlecipare ai f'unerali"
plecisando che i lavori del Consiglio riprenderanno al termine della funzione religiosa.
Alle ore 1J.40, assistito dal Consigliere Marcello Longo in qualità di Segretario, chiama I'appello al
termine del quale dsulta presente solo lo stesso; constatata la mancanza del numero legale. il
Presidente dichiara chiusa la seduta alle ore 13.40.

Il Presidente
vhrsAdlFryeJo&

Il Segretario
Lt|iaro Forzinetti
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Il Segretario


